



设计台词
厄瓜多尔
队守门员:哥的
姿势销魂不?

世界杯上的“卧草”

32强中谁卧草时间最长,谁最实诚呢?

星报综合报道 所谓“卧草”,请不要想歪,在足球比赛中是指球员因为各种原因而倒地不起的行为。当然,至于是因为什么原因而卧草,不同情况则有不同分析,有的球员的确是因为在比赛中受伤,而无法第一时间站起身来继续比赛,而有的则有可能是为了达到一系列战术目的,如拖延时间、骗取对手得牌,而假装受伤,卧草不起。

那么,在本届世界杯的32强中,哪支球队的卧草次数最多?谁的卧草时间最长呢?《华尔街日报》近日对世界杯小组赛前两轮比赛的卧草现象进行了调查,并得出了相关结论。

据统计,在本届世界杯小组赛前两轮共32场比赛中,一共有302名球员有过卧草行为,累计耗时约132分钟。而在这302名球员中,有9人因为受伤而无法坚持比赛。而除去这9名球员,其他293名球员的卧草时间共计118分钟。

而在所有的32强中,东道主巴西队是前两

轮比赛中卧草次数最多的球队,共有17次。其中,头号球星内马尔一人独占5次。

如果就总的卧草时间来看,洪都拉斯队则独占鳌头,他们的卧草时间在前两轮比赛中达到7分40秒。其中,有5分10秒是在他们首场对阵法国队比赛的上半场,考虑到双方实力的差距和当时场上的比分0比0,或许你就会明白他们卧草的真正意图究竟是什么。

而智利队也不遑多让,在小组赛第二轮对阵西班牙的比赛中,在取得2比0的领先优势后,智利人总共卧草11次,比24支球队两轮比赛的卧草总数都还要多。

当然,跟这些相对“狡猾”的球队相比,一些相对“实诚”的球队则要倒霉许多。本届世界杯唯一的新军波黑队就吃了经验不足的亏。据统计,波黑队两场比赛仅有区区两次卧草,总计时间只有24秒,而球队也在这两场比赛中遭遇两连败,早早出局。

具体数据可以参见右边表格。

国家	倒地受伤次数	伤停时间	国家	倒地受伤次数	伤停时间
巴西	17	3分18秒	乌拉圭	9	4分7秒
智利	16	6分58秒	希腊	9	2分39秒
洪都拉斯	15	7分40秒	喀麦隆	8	3分09秒
尼日利亚	15	6分25秒	德国	8	1分58秒
墨西哥	15	3分58秒	西班牙	8	1分49秒
哥斯达黎加	13	3分48秒	比利时	7	3分23秒
美国	12	6分24秒	日本	7	2分5秒
厄瓜多尔	12	4分33秒	意大利	7	1分36秒
法国	10	7分19秒	瑞士	7	1分21秒
韩国	10	4分31秒	英国	7	3分8秒
阿尔及利亚	10	4分03秒	阿根廷	6	2分48秒
伊朗	9	5分26秒	加纳	6	1分51秒
俄罗斯	9	5分16秒	澳大利亚	6	1分50秒
科特迪瓦	9	4分38秒	葡萄牙	4	1分49秒
克罗地亚	9	4分19秒	荷兰	4	1分39秒
哥伦比亚	9	4分9秒	波黑	2	24秒

世界杯“引爆”全椒球迷之家

2014足球世界杯再一次让球迷激情飞扬,全椒县交通饭店旁的22002号彩票投注站为这次世界杯成立了“球迷之家”,球迷们无拘无束在这里通宵看球,欢呼雀跃。

6月13日,世界杯来了,22002站点提前几天在店外贴出球迷之家“免费畅饮啤酒,邀您现场看足球世界杯”公告,热心的站主早早就买来各种小吃、瓜果,体彩中心送来啤酒和小礼品,做好开赛前的一切准备工作。晚上10点球迷朋友陆续进店,当晚是巴西世界杯“墨西哥VS喀麦隆、西班牙VS荷兰、智利VS澳大利亚”三场比赛,彩站销售员向球迷朋友介绍,可以购买三场中的任意两场或三场比赛,猜主队的胜平负进行2串1和3串1投注,也可以猜三场比赛的总进球和比分。球迷朋友感到很有趣。销售员介绍说:你们的投注方式还可以参加“幸运秒杀”和购竞彩看“亚州顶级赛事”活动,还可以上大滁城网上传彩票跟帖,赢彩金活动。机会多多不容错过。其他球迷朋友听说有这么活动也都摩拳擦掌,积极地参与进来。

世界杯已经火爆开赛,全椒彩站“球迷之家”与您一起High翻世界杯,high翻这个夏天!
张仁仙

喝啤酒·看球赛·享中奖

竞彩,让您世界杯更精彩

世界杯期间,随着安徽体彩各支球队主题店的设立,让广大彩民和球迷朋友们有了个舒适的看球、交流、合买竞彩的小圈子。

在铜陵13017号阿根廷主题店,每天凌晨比赛开始前,就会发现陆陆续续来自全市各个地方的球迷、彩民朋友聚集在店里,一起等待着开赛的哨音。热情的业主也把早早准备好的啤酒、小菜、饮料,摆放在店外的小桌上,方便彩民享用。

球迷吴先生告诉笔者,“这个主题店真的好啊!以前遇到世界杯,我都因为找不到都爱阿根廷队的球迷,所以都是一个人在家看球,没人侃大山,看球也没意思,看着看着就睡着了,很多精彩瞬间都没看见,那个球啊就等于没看。现在好了,有了主题店,既能免费看球、免费喝啤酒,又有志同道合的球迷一起侃球,

太爽了!”

球迷张小姐,别看她是为女性同胞,但侃起球来,绝对是巾帼不让须眉!她说通过主题店认识了不少朋友,同时也认识了“竞彩”这个新朋友。以前也只是听说这个游戏,但从未尝试过,不知道怎么玩,通过竞彩主题店这个桥梁,让她从认识“竞彩”,到了解“竞彩”,到购买“竞彩”。这个游戏对她来说,不仅是为国家公益事业做出了点小贡献,同时让她也能亲身体会到中奖的乐趣!这不,前一天晚上她就中了一个三串一的小奖。

在铜陵各竞彩主题店内,类似这样从球迷转变成彩民的事情几乎每天都有发生,同样在每个竞彩主题店内,每天都会听到彩民中奖的喜讯。正如竞彩主题店的宣传语所说——喝啤酒,看球赛,享中奖,竞彩让您的世界杯更精彩!

范敏

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

天长竞彩店“变身”球迷之家

对于球迷来说,四年一度的世界杯绝对是盛大的节日。在这一个月的时间里,无论真球迷还是伪球迷,目光都会聚焦在那些热门对决,而在赛前猜输赢也是球迷间最常见的话题,而彩民们更不会错过世界杯竞猜,在享受足球带来激情的同时,还能体会足球竞猜带来的惊喜。

世界杯的战火燃起,天长市22298竞彩网点亮出高招,业主积极营造店面氛围打造了“球迷之家”,热情迎接广大彩民、球迷朋友进店体验竞彩游戏的魅力。来到这家店面,首先映入眼帘的是悬挂着的参加本次世界杯球队的国旗,店内桌子上摆放了世界杯球队投注竞猜投注手册和球迷停车牌卡片,墙上张贴了世界杯宣传海报。业主还精心准备了小礼品和观赛啤酒,凡来店看世界杯比赛的彩民和球迷均送小礼品,并免费提供啤酒欢乐畅饮。在世界杯比赛时,业主、彩民和球迷看着比赛、吃着烧烤、喝着啤酒,气氛非常好。最重要的是业主重视专家推荐,提前做好各种功课,配备了竞猜手册,随时留意网上的赛事报道,提供给彩民来提高店里的中奖率。
张雷

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 729295547.37 元 (目前中国彩市第一)

第 14073 期, 开奖号码: 04、05、07、13、35+05、06

全国中出一等奖 3 注, 其中追加 2 注。大奖出自 福建

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

江西、山东